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Pregunta sobre los ponentes del curso de verano organizado en la UPNA
“Apartheid en Palestina y la criminalización de la solidaridad”

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
ponentes del curso de verano organizado en la
UPNA “Apartheid en Palestina y la criminalización
de la solidaridad”, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Universidad, Innovación y Transformación Digital.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito

al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 190, 191 y 192 del
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta oral por el Consejero de Universidad,
Innovación y Transformación Digital, don Juan
Cruz Cigudosa, en el próximo Pleno:

¿Cree que el contenido y el perfil de los
ponentes del Curso de Verano organizado en la
UPNA por Sodepaz “Apartheid en Palestina y la
criminalización de la solidaridad” que promueven
declaraciones de boicot y criminalización a
empresas, instituciones e incluso personas por su
origen israelí, fomentando el antisemitismo,
puede tener cabida en la Universidad Pública de
Navarra?

Pamplona, a 11 de septiembre de 2020.

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea

Serie F:
PREGUNTAS
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Pregunta sobre el sistema de atención a la dependencia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el siste-
ma de atención a la dependencia, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Derechos Sociales.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida a la Consejera de Derechos Sociales
para su contestación en la Comisión de Derechos
Sociales:

¿Qué valoración realiza la Consejera de Dere-
chos Sociales sobre la situación del sistema de
atención a la dependencia en Navarra en la
actualidad?

Pamplona, 15 de septiembre de 2020.

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la políti-
ca penitenciaria actual, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Jorge Esparza Garrido.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Políticas Migrato-
rias y Justicia para su contestación en Pleno:

¿Considera que la política penitenciaria actual
es antidemocrática y que es momento de vaciar
las cárceles?

Pamplona, 14 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido

Pregunta sobre la política penitenciaria actual

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
trol de la plaga de boj, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Ainhoa Aznárez Igarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral a fin de
que sea respondida en el próximo Pleno de la
Cámara del 24 de septiembre por parte de la Sra.
Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente
de Gobierno de Navarra.

¿Dispone el Gobierno de Navarra de un plan
de contingencia para el control de la nueva plaga
de boj que, según denuncia la Asociación Zeryn-
thia, está descontrolada en la comarca de Pam-
plona?

En Pamplona-lruñea, a 19 de septiembre 2020

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza

Pregunta sobre el control de la plaga de boj

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

Pregunta sobre las acciones que va a emprender el Departamento de Cul-
tura y Deporte para evitar mensajes de odio

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO BONILLA ZAFRA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
acciones que va a emprender el Departamento de
Cultura y Deporte para evitar mensajes de odio,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Bonilla Zafra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Cultura y Deporte.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Alberto Bonilla Zafra, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Consejera de Cultura y Deporte
del Gobierno de Navarra para su debate en Comi-
sión:

– ¿Qué acciones va a emprender el Departa-
mento de Cultura y Deporte para evitar mensajes
de odio y mantener el respeto a todos los ciudada-
nos en las iniciativas que impulsa y/o colabora, y
así evitar imágenes como el recibimiento con men-
sajes contra un futbolista de una de las producto-
ras del Anaim Club Fest a una de las bandas?

Pamplona, 16 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral:Alberto Bonilla Zafra



Pregunta sobre la compensación a los centros residenciales por el incre-
mento de los gastos por efecto de la covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la com-
pensación a los centros residenciales por el incre-
mento de los gastos por efecto de la covid-19, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu
Bergua.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria foral
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al

amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con
el fin de que sea respondida en Pleno por la Con-
sejera de Derechos Sociales del Gobierno de
Navarra: 

Es un hecho constatado que, por efecto de la
covid-19, se han visto incrementados los gastos
de los centros residenciales, en diferentes con-
ceptos. 

El Departamento de Derechos Sociales ha
mostrado su voluntad de destinar fondos para
reparar, en alguna medida, esta situación. 

¿En qué términos va a llevar a cabo el depar-
tamento la referida compensación? 

En Pamplona-Iruña, a 17 septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Bergua
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las prácticas anticompetitivas
por parte de empresas de transporte escolar, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igar-
za.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, parlamentaria de la
Agrupación Parlamentaria Foral Podemos Ahal
Dugu, solicita que sea la pregunta de máxima
actualidad dirigida al Consejero de Cohesión
Territorial del Pleno del 24 de septiembre: 

¿Qué medidas va a adoptar el Departamento,
concretamente la Dirección General de Transpor-
tes, ante las prácticas anticompetitivas por parte
de empresas de transporte escolar? 

En Pamplona-lruñea, a 16 de septiembre de
2020 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 

Pregunta sobre las prácticas anticompetitivas por parte de empresas de
transporte escolar

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
motivos por los que Euskarabidea no ha hecho
este año campaña publicitaria a favor de la matri-
culación en el modelo D, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Relaciones Ciudadanas.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Portavoz del Grupo Parla-
mentario EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente pregunta oral, para su respuesta por
parte de la Consejera de Relaciones Ciudadanas
Ana Ollo en la Comisión de Relaciones Ciudada-
nas. 

¿Por qué dejó Euskarabidea de hacer campa-
ña a favor del modelo D en el periodo de prema-
triculación de este año? ¿Se va a volver a repetir
de cara al curso 2021-22? 

Pamplona, 17 de septiembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 

Pregunta sobre los motivos por los que Euskarabidea no ha hecho este año
campaña publicitaria a favor de la matriculación en el modelo D

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

Pregunta sobre la previsión de cierre presupuestario para el ejercicio de
2020

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la previ-
sión de cierre presupuestario para el ejercicio de
2020, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu
Garate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Economía y Hacienda,
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

Exposición de motivos 

Tras la reciente actualización del Departamen-
to de Economía y Hacienda del Gobierno de
Navarra de la previsión de caída de ingresos para
este año situándola en un -13,3 % sobre el presu-
puesto de 2020. 

¿Qué previsión de cierre maneja el Gobierno
de Navarra para el presente ejercicio presupues-
tario 2020? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate 
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Pregunta sobre el inicio del curso escolar en las enseñanzas no universita-
rias

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el inicio
del curso escolar en las enseñanzas no universi-
tarias, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José
González Felipe.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Pedro González Felipe, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Educación para su
contestación en el Pleno; 

¿Cuáles son los motivos por el que el Departa-
mento de Educación no ha sido capaz de organi-
zar un inicio de curso que garantice la salud del
alumnado, profesorado y familias en los distintos
niveles de las enseñanzas no universitarias en
Navarra? 

Pamplona, 17 de septiembre de 2020. 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe 

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
importe destinado a sufragar el aumento del gasto
derivado de la covid-19 en las entidades locales,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Yolanda Ibáñez
Pérez .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Yolanda Ibáñez Pérez, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 190, 191 y 192 del Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta al Gobierno
de Navarra para su respuesta oral por el Conseje-
ro de Cohesión Territorial, D. Bernardo Ciriza, en
el próximo Pleno: 

¿Qué cantidad va a destinar el Gobierno de
Navarra a sufragar los constantes aumentos del
gasto en las entidades locales derivados de la
covid- 19? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Yolanda Ibáñez Pérez 

Pregunta sobre el importe destinado a sufragar el aumento del gasto deri-
vado de la covid-19 en las entidades locales

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª YOLANDA IBÁÑEZ PÉREZ 
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el traza-
do de la 2.ª fase del Canal de Navarra, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las Cor-
tes de Navarra adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral para su contestación en el Pleno. 

¿Qué posición tiene el Gobierno de Navarra
para la definición del trazado de la 2.ª fase del
Canal de Navarra? 

Pamplona, 17 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui 

Pregunta sobre el trazado de la 2.ª fase del Canal de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

Pregunta sobre la conveniencia de una reducción de impuestos para incen-
tivar la recuperación económica

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
veniencia de una reducción de impuestos para
incentivar la recuperación económica, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin
Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, miem-
bro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo
Parlamentario Navarra Suma (NA+), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta oral a la consejera de
Economía y Hacienda para su contestación en el
Pleno. 

Ante el angustioso panorama económico que
afrontan numerosas empresas y familias nava-
rras, ¿considera conveniente plantear una reduc-
ción de impuestos con el fin de incentivar la recu-
peración económica? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia 
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el coste
de los diferentes procesos y tratamiento de
pacientes con covid-19, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz parlamentaria
del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para que
sea respondida en la Comisión de Salud por la
Consejera de Salud, D.ª Santos lnduráin. 

En respuesta a una pregunta escrita realizada
por esta parlamentaria, el Departamento de Salud
afirmaba el pasada 22 de mayo lo siguiente: 

“El SNS-O pagará a los centros privados en
función del coste real que han tenido las diferen-
tes estancias en UCI u hospitalización convencio-
nal que ha tenido el CHN. Para el cálculo del
coste medio real, el Servicio de Control y Análisis
del Coste de la Dirección de Gestión Económica y
Servicios Generales del SNS-O está calculando
con bastante precisión el coste medio de un
paciente covid-19 que será la referencia tanto de
UCI como de hospitalización convencional en el
CHN para la facturación a los centros sanitarios
privados”. 

Posteriormente, se aprobó en pleno una
moción presentada por el G.P EH Bildu Nafarroa
relacionada con la misma cuestión, que en su ter-
cer punto recogía lo siguiente: 

“El Parlamento de Navarra manifiesta asimis-
mo que la ‘colaboración público-privada’ y el ‘sis-
tema integrado navarro de Salud’ que se ha
implementado en esta pandemia en base a la
legislación estatal vigente debe ser, a efectos
económicos, en condiciones de igualdad, en tanto
en cuanto se han utilizado indistintamente recur-
sos públicos y privados. En este sentido, insta al
Departamento de Salud a realizar un cálculo de
contabilidad analítica respecto al coste de los
diferentes procesos y tratamiento de pacientes
con covid-19, y fijar el criterio para abonar las
cantidades correspondientes en base a los costes
de referencia que se fijen en Osasunbidea, canti-
dades que en ningún caso serán superiores a los
costes de estos mismos procesos y atenciones en
Osasunbidea”.

En las últimas semanas la tendencia de la inci-
dencia del covid es ascendente y preocupante, y
ya tenemos a 145 personas hospitalizadas por
coronavirus, 11 de ellas en la UCI. Al parecer, en
septiembre se ha retomado la derivación de
pacientes covid a hospitales concertados. 

Por todo ello, preguntamos al Gobierno de
Navarra: 

¿En qué medida se ha cumplido la resolución
aprobada, cuáles son los cálculos que ha realiza-
do el SNS-Osasunbidea sobre los costes de estos
procesos asistenciales y atenciones y cómo se ha
facturado y se prevé facturar a los centros priva-
dos por las mismas? 

En Iruñea, a 17 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre el coste de los diferentes procesos y tratamiento de pacien-
tes con covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los con-
finamientos de centenares de alumnos y alumnas
en las dos primeras semanas desde el inicio de
curso, formulada por Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Portavoz parlamentaria
del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para que

sea respondida en el Pleno por el Consejero de
Educación, D. Carlos Gimeno Gurpegui. 

A día de hoy, sin que se hayan cumplido toda-
vía dos semanas desde que comenzara el curso,
2.308 escolares de 111 grupos estables de convi-
vencia se encuentran confinados en casa. Desde
diferentes apymas y equipos directivos de los
centros se está denunciando el cambio constante
de protocolos, la falta de pautas claras y el retra-
so en la citación del alumnado para la realización
de PCR. 

¿Cuál es la valoración del Departamento de
Educación en relación con la situación generada
por el confinamiento de centenares de alumnos y
alumnas en estas dos semanas desde el inicio de
curso, sobre la confusión que se está creando con
los diversos protocolos remitidos a los centros y
los problemas de coordinación entre Educación y
Salud, así como respecto a los recursos habilita-
dos para la realización de PCR al alumnado? 

En Iruñea, a 17 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 

Pregunta sobre los confinamientos de centenares de alumnos y alumnas en
las dos primeras semanas desde el inicio de curso

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

Pregunta sobre la captación de ETB3

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cap-
tación de ETB3, formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Suárez Benito.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra
Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
al Consejero de Presidencia, Igualdad, Función
Pública e Interior, Javier Remírez, para su contes-
tación en Pleno: 

¿Considera, señor Consejero, que la capta-
ción de ETB3 en toda nuestra Comunidad ayuda-
rá a reactivar Navarra? 

Pamplona, 17 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 
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Pregunta sobre la elaboración de un plan integral urgente que contemple
medidas en todos los ámbitos para contener el ritmo de contagios del
covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la elaboración de un plan inte-
gral urgente que contemple medidas en todos los
ámbitos para contener el ritmo de contagios del
covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Portavoz parlamentaria
Del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
que sea respondida en el Pleno por la Presidenta
del Gobierno de Navarra, D.ª María Chivite
Navascués. 

El último informe de vigilancia epidemiológica
publicado por el ISPLN constata que Navarra está
entre las regiones europeas con mayor circula-
ción de covid-19 y deja en evidencia la tendencia
ascendente de la pandemia en Navarra, con una
circulación de SARS-CoV-2 que ha ascendido al
nivel de intensidad medio y un nivel de gravedad
que alcanza el umbral del nivel alto. En la semana
del 7 al 13 de septiembre se han confirmado 1982

Pregunta sobre las previsiones para aprobar el marco normativo
medioambiental necesario para cumplir con los principios que marca
la Unión Europea

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ELENA LLORENTE TRUJILLO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las pre-
visiones para aprobar el marco normativo
medioambiental necesario para cumplir con los
principios que marca la Unión Europea, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Elena Llorente Trujillo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Elena Llorente, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 190, 191 y 192 del Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta al Gobierno
de Navarra para su respuesta oral por la Conseje-
ra de Desarrollo Rural y Medio Ambiente en el
próximo Pleno: 

¿Qué previsión tiene la Consejera de Desarro-
llo Rural y Medio Ambiente para aprobar el marco
normativo en el que basar todo el desarrollo
medioambiental que necesitamos para cumplir
con los principios que está marcando la Unión
Europea? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020. 

La Parlamentaria Foral: Elena Llorente Trujjillo



casos por PCR (300 por 100.000 habitantes), con
un ascenso importante (72 %) respecto a la sema-
na anterior. 

El ISPL considera especialmente preocupante
el aumento en un 88 % en la tasa en 55 a 64 años
(202 por 100.000) y del 49 % en la de los mayores
de 75 años (189 casos por 100.000), “porque
estos aumentos suelen tener una repercusión pro-
porcional en el número de hospitalizaciones e
ingresos en UCI de la próxima semana”.

A la vista de la preocupante situación sanitaria
en Navarra, ¿tiene intención el Gobierno, más allá
de decisiones puntuales ya adoptadas, de elabo-
rar un plan integral urgente que contemple medi-
das en todos los ámbitos para contener el ritmo
de contagios y prevenir hospitalizaciones de una
manera eficaz y proteger a las personas más vul-
nerables? 

En Iruñea, a 17 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 
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Pregunta sobre las actuaciones del Gobierno de Navarra en materia de
vigilancia y supervisión de la normativa sanitaria

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA INMACULADA JURÍO MACAYA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
actuaciones del Gobierno de Navarra en materia
de vigilancia y supervisión de la normativa sanita-
ria, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Inmacu-
lada Jurío Macaya.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Inmaculada Jurío Macaya, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente Primero y
Consejero de Presidencia, Igualdad, Función
Pública e Interior, para su contestación en el
Pleno de la Cámara, la siguiente pregunta oral. 

¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno
de Navarra en materia de vigilancia y supervisión
de la normativa sanitaria? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Inmaculada Jurío
Macaya 



Pregunta sobre los espacios de juventud de las entidades locales

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
espacios de juventud de las entidades locales,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a Vicepresidente primero y Consejero de
Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior,
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

¿Qué medidas está tomando el Gobierno de
Navarra para que los espacios de juventud de las
diferentes entidades locales puedan llevar a cabo
actividades en condiciones seguras? 

Pamplona, a 17 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el logro
de los objetivos de cohesión y vertebración del
territorio navarro en relación con la cultura y el
deporte, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto
Bonilla Zafra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Cultura y Deporte.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Alberto Bonilla Zafra, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la consejera de Cultura y Deporte
del Gobierno de Navarra para su debate en Comi-
sión: 

¿Considera el departamento que ha logrado
los objetivos que se había marcado de lograr que
la cultura y el deporte fuesen elementos de cohe-
sión y vertebración del territorio navarro? 

Pamplona, 17 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Alberto Bonilla Zafra 

Pregunta sobre el logro de los objetivos de cohesión y vertebración del
territorio navarro en relación con la cultura y el deporte

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO BONILLA ZAFRA
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ges-
tiones para determinar los efectos de la fusión
entre CaixaBank y Bankia, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Uxue Barkos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en el Pleno por el Gobierno de Navarra. 

El pasado jueves CaixaBank y Bankia firma-
ban la fusión de ambas entidades, dando a luz a
la de momento mayor entidad bancaria del pano-
rama estatal y las consecuencias que de ello se
deriven. 

¿Qué gestiones se han llevado a cabo desde el
Gobierno para determinar, y en su caso tratar de
paliar, los efectos que la fusión vaya a tener sobre
el empleo y la presencia territorial en Navarra? 

Pamplona-lruña a 17 de septiembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre las gestiones para determinar los efectos de la fusión entre
CaixaBank y Bankia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARKOS BERRUEZO

Pregunta sobre el calendario para la presentación del Techo de Gasto de
los Presupuestos Generales de Navarra para 2021

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
calendario para la presentación del Techo de
Gasto de los Presupuestos Generales de Navarra
para 2021, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral para que sea contestada,
en sesión del próximo Pleno de este Parlamento. 

Durante los últimos meses hemos ido cono-
ciendo distintas previsiones macroeconómicas
para nuestra Comunidad a consecuencia de la
crisis actual. Las últimas, el pasado jueves día 17
de septiembre conocíamos que la nueva previsión
de descenso de los ingresos pasaba del -20.2 %
inicial al -13-3 %. 

Los próximos meses serán fundamentales
para apuntalar una salida social a la crisis econó-
mica y sanitaria que estamos viviendo, que a dife-



rencia de crisis anteriores no cargue los esfuerzos
sobre los y las trabajadoras y las personas más
vulnerables. 

Los Presupuestos Generales de Navarra para
2021 deben marcar un antes y un después presu-
puestario, contando con la financiación suficiente
para evitar recortes sociales y proteger socialmen-
te a las personas que más lo necesiten. Para todo
ello, será fundamental conocer cuanto antes el
techo de gasto de los Presupuestos Generales de
Navarra  que maneja la Consejería de Economía

y Hacienda del Gobierno de Navarra para así
poder comenzar la pertinente negociación parla-
mentaria de los citados presupuestos. 

¿Qué calendario prevé la Consejería de Eco-
nomía y Hacienda del Gobierno de Navarra para
presentar el techo de gasto de los Presupuestos
Generales de Navarra para 2021? 

Pamplona-Iruñea, a 17 de septiembre del 2020

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero 
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Pregunta sobre la elaboración de un proyecto de ley foral que regule un
condicionamiento de beneficios fiscales de las empresas a la utilización
del Servicio Navarro de Empleo para la realización de un porcentaje
de sus contratos laborales

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la elaboración de un proyecto de
ley foral que regule un condicionamiento de bene-
ficios fiscales de las empresas a la utilización del
Servicio Navarro de Empleo para la realización de
un porcentaje de sus contratos laborales, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón
Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, Presenta la
siguiente pregunta oral para que sea contestada,
en sesión del próximo Pleno de este Parlamento. 

El Acuerdo de Programa para una Legislatura
de Convivencia, Igualitaria, Innovadora y Progre-

sista 2019-2023, compromete al Gobierno de
Navarra a; 

«Dotar de los recursos necesarios al SNE para
aumentar la intermediación en el mercado de tra-
bajo. 

Incorporar el objetivo de luchar contra las Bre-
chas de Género en la intermediación en el merca-
do de trabajo del SNE. Fomento de los incentivos
a las empresas para favorecer la consecución de
un equilibrio de género en cuanto a la división
sexual del trabajo como criterio de reparto. 

Elaborar, a lo largo de la legislatura, un pro-
yecto de ley foral que regule un condicionamiento
de beneficios fiscales de las empresas a la utiliza-
ción del SNE para la realización de un porcentaje
de sus contratos laborales».

El Servicio Navarro de Empleo puede y debe
ejercer un papel fundamental en garantizar el
acceso al empleo en condiciones de igualdad y
calidad, más si cabe en circunstancias delicadas
socioeconómicamente como la actual, interme-
diando en materia de contratación entre empre-
sas y trabajadores y trabajadoras. 

¿En qué plazo prevé el Gobierno de Navarra
cumplir con el compromiso adquirido en el Acuer-
do de Programa para una Legislatura de Convi-
vencia, Igualitaria, Innovadora y Progresista 2019-
2023 de elaborar, a lo largo de la legislatura, un
proyecto de ley foral que regule un condiciona-



miento de beneficios fiscales de las empresas a la
utilización del SNE para la realización de un por-
centaje de sus contratos laborales?

Pamplona-Iruñea, a 17 de septiembre del 2020 

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero 
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Pregunta sobre el significado y objetivos del plan de convivencia

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el significado y objetivos del plan
de convivencia, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno
Navarra, para su contestación en el Pleno del pró-
ximo 24 de septiembre, la siguiente pregunta de
máxima actualidad. 

¿Qué significa para el Gobierno de Navarra y
cuál es el objetivo que se pretende con el plan de
convivencia que se ha empezado a elaborar? 

Pamplona, a 20 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la política del Gobierno de Nava-
rra en el área de convivencia, formulada por el
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro
de las Cortes de Navarra, Portavoz del Grupo
Parlamentario Navarra Suma (NA+), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-

Pregunta sobre la política del Gobierno de Navarra en el área de convivencia

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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Pregunta sobre las medidas para dotar a la Policía Foral de recursos sufi-
cientes que les permitan hacer frente a los botellones

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARKOS BERRUEZO

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las medidas para dotar a la Poli-
cía Foral de recursos suficientes que les permitan
hacer frente a los botellones, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Uxue Barkos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad para que sea respondida en el Pleno del
próximo 24 de septiembre por la Presidenta del
Gobierno de Navarra. 

El pasado fin de semana fuentes de Policía
Foral afirmaban no tener “recursos suficientes”
para hacer frente a los botellones. 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el
Gobierno? 

Pamplona-lruña a 21 de septiembre de 2020 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

liza la siguiente pregunta de máxima actualidad

dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra. 

¿Va a continuar su Gobierno con la misma

política sectaria y excluyente en el área de convi-

vencia que implantó el anterior Gobierno Naciona-

lista? 

Pamplona, a 21 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza

Abaurrea
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Pregunta sobre las medidas a tomar para atajar la temporalidad laboral
en la Ribera

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre las medidas del Departamento de Educación respecto a la
reducción de ratios y contratación de profesorado

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las medidas del Departamento
de Educación respecto a la reducción de ratios y
contratación de profesorado, formulada por la

Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 87
de 20 de agosto de 2020 (10-20/POR-00230).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la campaña de prematriculación en el modelo D 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la campaña de prematriculación
en el modelo D, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en el Boletín Ofi-

cial del Parlamento de Navarra n.º 23 de 14 de
febrero de 2020 (10-20/POR-00056).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las medidas a tomar para atajar
la temporalidad laboral en la Ribera, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García y publicada

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º
1, de 8 de enero de 2020 (10-19/POR-00326).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Pregunta sobre las medidas tomadas por el Instituto Navarro del Deporte
para el desarrollo de la práctica deportiva en la nueva normalidad

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre el cumplimiento del Plan Director de eliminación del
amianto y la elaboración y puesta en marcha del Plan de Acción

CONVERSIÓN EN PREGUNTA ESCRITA

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso ha pre-
sentado un escrito solicitando la conversión en
pregunta escrita de la anteriormente formulada
como oral ante el Pleno sobre el cumplimiento del
Plan Director de eliminación del amianto y la ela-
boración y puesta en marcha del Plan de Acción.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
37 del Reglamento del Parlamento de Navarra,
SE ACUERDA:

1.º Darse por enterada de la transformación en
pregunta escrita de la pregunta oral sobre el cum-
plimiento del Plan Director de eliminación del
amianto y la elaboración y puesta en marcha del
Plan de Acción, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra número 24 de 21 de
febrero de 2020 (10-20/POR-00063).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las medidas tomadas por el Insti-
tuto Navarro del Deporte para el desarrollo de la
práctica deportiva en la nueva normalidad, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 94 de 8 de septiembre de 2020 (10-
20/POR-00238).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Pregunta sobre los planes para ampliar los peajes a los vehículos ligeros en
las carreteras navarras

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE COHESIÓN TERRITORIAL 

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre los planes
para ampliar los peajes a los vehículos ligeros en
las carreteras navarras, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Javier García Jiménez  y publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra número 94

de 8 de septiembre de 2020, se tramite ante la
Comisión de Cohesión Territorial (10-20/POR-
00233).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la atención de los niños y niñas con Daño Cerebral
Adquirido

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE SALUD

En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la atención
de los niños y niñas con Daño Cerebral Adquirido,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra número 59 de 26 de mayo de 2020,

se tramite ante la Comisión de Salud (10-20/POR-
00155).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 21 de septiembre
de 2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre el contrato
de compra-venta del solar de la antigua Superser
entre Nasuvinsa y la firma Ten Brinke Desarrollos
S.L., formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Aran-
zazu Biurrun Urpegui y publicada en el Boletín

Oficial del Parlamento de Navarra número 74, de
03-07-2020, se tramite ante la Comisión de Orde-
nación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyec-
tos Estratégicos (10-20/POR-00209).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre el contrato de compra-venta del solar de la antigua Super-
ser entre Nasuvinsa y la firma Ten Brinke Desarrollos S.L.

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, PAISAJE Y
PROYECTOS ESTRATÉGICOS

Pregunta sobre la marcha cicloturista La Induráin

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Raquel Garbayo Berdoncessobre la marcha ciclo-
turista La Induráin, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 79 de 28 de julio
de 2020.

Pamplona, 7 de agosto de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Cultura y Deporte del Gobier-
no de Navarra, en relación con la pregunta escrita
formulada por la Parlamentaria Foral Dña. Raquel
Garbayo Berdonces, adscrita al Grupo Parlamen-
tario Navarra Suma, sobre las medidas tomadas

por el Departamento para evitar que la marcha
cicloturista La lnduráin abandone Navarra (10-
20/PES-00143), tiene el honor de informarle lo
siguiente:

Desde el Departamento y el Instituto Navarro
del Deporte se han mantenido en las últimas
fechas contactos habituales con la organización
de la marcha cicloturista La lnduráin, tanto previa-
mente al desarrollo de la prueba como posterior-
mente, sin que hayan expresado una intención de
celebrar la prueba fuera de Navarra en años
sucesivos.

Es lo que puedo informar, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona-lruña, 6 de agosto de 2020

La consejera de Cultura y Deporte: Rebeca
Esnaola Bermejo
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
D. lñaki lriarte López sobre la Encuesta Social y
de Condiciones de Vida de 2018, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 76
de 22 de julio de 2020.

Pamplona, 31 de julio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera del Departamento de Economía
y Hacienda, en relación con la pregunta realizada
por D. lñaki lriarte López, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma,
registrada con número de salida del Parlamento
de Navarra 3813, de 3 de julio de 2020, (10-
20/PES-00134 ),relativa a una la pregunta sobre
la lengua de la infancia reflejada en la Encuesta
Social y de Condiciones de Vida de 2018, tiene el
honor de adjuntarle la contestación emitida por el
Director del Instituto de Estadística de Navarra.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 31 de julio de 2020

La Consejera de Economía y Hacienda: Elma
Saiz Delgado

En relación a la pregunta sobre la Encuesta
Social y de Condiciones de Vida de 2018, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. lñaki lriarte López (G.P.
Navarra Suma), se informa:

La encuesta Social y de Condiciones de Vida,
2018 recogía la posibilidad de indicar cuál fue la

primera lengua en la infancia de la persona entre-
vistada.

Entre las opciones de respuesta pre-codifica-
das podían incluirse hasta 2 opciones, siendo
estas euskera, castellano, inglés, francés y árabe.
Además, estaba la posibilidad de incluir otras len-
guas, siendo esta última categoría abierta.

La modificación en la identificación de catego-
rías pre-codificadas se debe a que las ofrecidas
en la edición 2016 resultaron excesivas y dificulta-
ban la respuesta, motivo por el que se ha refor-
mulado.

En todo caso, la amplitud de la diversidad lin-
güística se recoge, como se ha indicado, a través
de la opción abierta en la categoría 'otra lengua'
en la que la persona entrevistada puede indicar
cuál es su lengua en la infancia en caso de no
estar entre las mostradas en el listado.

P 26. ¿Cuál fue su primera lengua en la infan-
cia? (hace referencia a la lengua en la que creció
hasta los 3 años). Recoger hasta 2 opciones.

1 Euskera

2 Castellano

3 Inglés

4 Francés

5 Árabe

5. Otra/s lengua/s: ¿Cuáles? I______________I

Por lo tanto, a través de esta nueva pregunta
se puede responder a la pregunta formulada en la
ESyCV 2016 cuando se preguntaba por “castella-
no y otra lengua” con mayor especificidad de cuál
es esa otra lengua.

Pamplona, 30 de julio de 2020

El Director del Instituto de Estadística de
Navarra: Pablo Cebrián Jiménez

Pregunta sobre la Encuesta Social y de Condiciones de Vida de 2018

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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